
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel: 01/481-4643,     4829-474          Fax: 01/481-4660 
e-mail: autoturist-park@inet.hr   web: www.autoturist.com.hr 

 

PROGRAM IZLETA:                                                         DATUM IZLETA: 16. kolovoz 2020. / nedjelja 

Polazak autobusa u 8:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Slijedi ugodno putovanje u 

smjeru Gorskog kotara i jednog od najstarijih goranskih naselja, Vrbovskog. U okolici Vrbovskog nalazi se mjesto 

LUKOVDOL u kojemu je rođen hrvatski pjesnik Ivan Goran Kovačić. Goranova rodna kuća pretvorena je u muzej u 

čijem sklopu su i knjižnica, galerija te memorijalni dio sa stalnim postavom o Goranovom životu i stvaralaštvu. Pored 

rodne kuće, koja je renovirana 2003. godine, nalazi se amfiteatar sa spomenikom, djelo hrvatskog kipara Vojina 

Bakića. Razgled muzeja – rodne kuće Ivana Gorana Kovačića, u pratnji kustosa. Nastavak putovanja u smjeru 

goranskog naselja Lokve, poznatog po trima goranskim biserima idealnim za predah od ljetnih vrućina.  

Dolazak u PARK ŠUMU GOLUBINJAK, veliku zelenu čistinu okruženu visokim stablima crnogorice. Posebno se ističe 

jela visine 35 metara i starosti 250 godina, koja s pravom nosi naziv „Kraljica šume“. U park šumi se nalazi  i Ledena 

spilja u koju su nekada lokalni slastičari zimi ubacivali snijeg kako bi ljeti imali dovoljno leda za pripremu sladoleda! 

Šetnja turističkom stazom u pratnji vodiča (oko 1 sati). Slobodno vrijeme za odmor i opuštanje (ugostiteljski objekt, 

dječje igralište, sportsko igralište, bočalište).  

U dogovoreno vrijeme odlazak u središte Lokvi. Preporučamo razgled ŠPILJE LOKVARKE, jedne od najljepših špilji 

hrvatskog krša. Špilja je otkrivena savim slučajno početkom 20. stoljeća. Ima 6 etaža od kojih su prve 4 otvorene za 

posjetitelje. Duljina zasad otkrivenog dijela špilje iznosi 1179 metara, a dubina 275 metara. Temperatura unutar špilje 

kreće se u rasponu od 7 do 9 stupnjeva Celzijusa. Razgled u pratnji stručnog vodiča (oko 1 sat). Nakon razgleda špilje 

odlazak do obližnjeg LOKVARSKOG JEZERA (Omladinsko jezero). Iako umjetno (nastalo izgradnjom brane na rijeci 

Lokvarki), savršeno je uklopljeno u prirodnu sliku goranskih crnogoričnih šuma. Iskrcaj kod ugostiteljskog objekta te 

slobodno vrijeme za osobne programe do polaska (mogućnost kupanja). Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 

18:30 sati. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u večernjim satima. Oko 18:00 sati polazak prema 

 

CIJENA IZLETA IZNOSI 150 KN PO OSOBI 
 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz turističkim autobusom prema programu 

 licenciranog turističkog voditelja putovanja 

 posjet PŠ Golubinjak i mjestu Lokve 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Napomena: Za ovo putovanje vrijede "Opći uvjeti i upute za turističke aranžmane Autoturist-parka". Prema zakonskim propisima 

zadržavamo pravo otkaza putovanja ukoliko bude odstupanja od predviđenog broja osoba - min. 40. Aranžman ne uključuje troškove 

osobne prirode te sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“. Preporučamo obuću udobnu i stabilnu za hodanje, a 

prilagođenu za boravak u prirodi te uplatu osiguranja od posljedica nesretnog slučaja (informacije o cijeni u agenciji). Organizacija i 

realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za 

bilježenje u cestovnom prometu“.  

REZERVACIJE I UPLATE: 

DOPLATA U AGENCIJI PRIJE IZLETA ZA ODABRANU FAKULTATIVU:  

 ulaznica za špilju Lokvarku s razgledom u pratnji vodiča – 60 kn po osobi za sve dobne skupine 

 ulaznica za muzej – rodnu kuću I.G.Kovačića uz vođeni razgled – 15 kn po osobi za sve dobne skupine 

 izražene cijene odnose se na grupu min.30 osoba 


